

Информация  
о работе Солонешенского районного Совета народных депутатов  
за 2016 год.

В текущем году заканчивает свою работу шестой созыв Солонешенского районного Совета народных депутатов.

В течение 2016 года работа Солонешенского районного совета народных депутатов в 2016 году была организована согласно плану работы и велась в соответствии с вопросами, которые входят в его компетенцию, определенную Уставом района и Регламентом районного Совета народных депутатов.

За отчетный период состоялось 10 сессий из них 6 сессий внеочередные, с начала созыва проведено 33 сессии Солонешенского районного совета народных депутатов. Практически на каждой сессии присутствовали представители прокуратуры района. Явка депутатов на сессии в отчетном периоде составляла от 60% до 80 %.

**Внеочередные сессии**, проведенные в июне, июле, сентябре 2016 года были связаны с рассмотрением представления прокуратуры Солонешенского района «Об устранении причин и условий, способствующих нарушений действующего федерального законодательства» от 20.05.2016 № 02-50-2016. После долгих разбирательств депутатами Солонешенского РСНД в сентябре 2016 года, было принято решение расторгнуть контракт с действующим главой Администрации района по соглашению сторон.

**Две внеочередных сессии** проведенных в октябре 2016 года были связаны с утверждением Порядка проведения конкурса на замещение должности главы Администрации Солонешенского района Алтайского края, объявлением конкурса и утверждением состава конкурсной комиссии.

Дата проведения конкурса дважды была перенесена в связи с тем, что в комиссию по проведению конкурса на замещение должности главы Администрации Солонешенского района Алтайского края не поступила информация о результатах проведенных уполномоченным органом проверочных мероприятий, связанных с оформлением допуска граждан к государственной тайне в отношении граждан, подавших документы для участия в конкурсе на замещение должности главы Администрации Солонешенского района Алтайского края.

31 января 2017 года конкурс был завершен, на должность главы Администрации Солонешенского района назначен Горбачев Виктор Григорьевич.

Основные вопросы, рассмотренные в 2016 году: возложение полномочий территориальной избирательной комиссии на избирательную комиссию муниципального образования Солонешенский район; исполнение бюджета за 2015 год; изменения в бюджет 2016 года; бюджет района на 2017 год; внесение изменений и дополнений в программу «Социально-экономического развития Солонешенского района на среднесрочный период 2013-2017 годы»; утверждение Соглашений о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения; о плане работы РСНД на 2017 год, утверждение Положения о порядке осуществления

муниципального земельного контроля; утверждение Положения о порядке назначения выплаты и расчета ежемесячной доплаты к трудовой пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности; утверждение прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности и другие не менее важные вопросы.

Всего за 2016 год принято 64 решения, из них 18 решений – это нормативно правовые акты. Все нормативно-правовые акты направлялись в прокуратуру района и своевременно направлялись в Регистр правовых актов Алтайского края.

В 2016 году Солонешенским районным Советом народных депутатов рассмотрено 3 Протеста прокурора, 1 представление. Также при формировании плана работы РСНД на 2017 год учтены предложения прокуратуры.

Обеспечивая участие населения в решении вопросов местного значения, в 2016 году Солонешенским районным Советом народных депутатов назначались и проводились публичные слушания: по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Солонешенский сельсовет; публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год; публичные слушания по годовому отчету об исполнении районного бюджета; публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав; публичные слушания по проекту Планировки и проекту межевания территории по объекту «Строительство мостового перехода через ручей Выдрин». Неоднократно по этим вопросам собиралась комиссия по бюджету, налоговой и кредитной политике, также утверждались комиссии по организации и проведению публичных слушаний.

Основной организационной формой деятельности постоянных комиссий являются их заседания. Кроме отдельных заседаний постоянных комиссий в 2016 году проводились в основном совместные заседания, которые были связаны с повесткой дня сессии и обеспечивали эффективную сессионную деятельность Совета. На отдельных заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы затрагивающие охрану общественного порядка на территории района, подготовку общеобразовательных учреждений и учреждений культуры к осенне зимнему периоду, качество медицинского обслуживания, рассмотрение заявления жителей по вопросу подключения к центральному отоплению спортивного зала «Юбилейный» и др. Всего за отчетный период проведено 11 заседаний комиссий.

Депутатами Солонешенского РСНД ежегодно ведется работа по «Почетным гражданам района» в июне 2016 года было присвоено звание «Почетного гражданина Солонешенского района» Давыдову Матвеем Максимовичу.

Районным Советом народных депутатов проведена работа по выборам депутатов Государственной думы и выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Председателем комиссии по социальным вопросам и правопорядку совместно с Администрацией в декабре 2016 года было организовано и проведено собрание жителей, целью которого было определить объект,

который будет участвовать в проектах поддержки местных инициатив Алтайского края. По итогам голосования на собрании жителей из трех объектов был определен ремонт кровли Детской юношеской спортивной школы. До проведения собрания жителей было проведено анкетирование жителей района. В настоящее время все необходимые документы отправлены в край, для дальнейшего рассмотрения.

В течение года глава района, депутаты принимали непосредственное участие не только в районных, но и в краевых мероприятиях. Дальнейшая работа районного Совета народных депутатов будет осуществляться в соответствии с утвержденным планом.